

Prosinac

Prema jednom tumačenju ime mjeseca prosinca dolazilo bi od glagola „prosinuti“. To se tumačenje zgodno uklapa u ovo doba godine. Evo. Sve do 21. prosinca (po starom računaju bilo bi to 25. prosinca) dani su sve kraći i onda – prvoga dana zime – sunce „prosine“ te počinje sve više i više jačati. Naši su davni preci – dok još ne bijahu kršćani – te noći bdjeli, održavali vatru na ognjištu e da bi tako pomogli mladome suncu da se rodi. Od toga bi dolazilo značenje riječi Badnjak. Za kršćane je, naravno, Isus Krist ono „mlado sunce s visine“ koje nas pohađa, kako piše u Lukinu evanđelju. On je ono svjetlo koje nas obasjava, oživljuje i čini kadrima ući u vječni život zajedno s njime.

S druge strane, i u našem svagdanjem životu može se ostvarivati značenje ovoga mjeseca – prosinac. Evo. Nakon kratkih dana i dugih noći, sunce prosine. Tako je i s našim tjeskobama, sumnjama, nevoljama i strahovima, tako je onda kada nam se čini da smo ostavljeni i odbačeni, da smo predani tami i ništavilu. Zar ne, uvijek poslije tame zasja sunce, poslije tjeskobe „prosine“ nada. Tada shvatimo da je svaka nevolja i nesreća tek kušnja, shvatimo da nismo sami, da nismo odbačeni, da nismo bačeni u bespuća života, da nismo „izgubljeni u svemiru“. Tada shvatimo da nam Bog u našim tjeskobama uvijek daje dovoljno snage, shvatimo da je duboko u nama onaj plamičak, ona iskra nade. Tako se i na nama ostvaruje ono drevno Izaijino proroštvo koje čujemo na polnoćki: „Narod koji je u tmini hodio, svjetlost vidje veliku, onima koji mrkli krâj smrti obitavahu, svjetlost jarka osvanu.“ Prekrasno je živjeti u takvoj nadi. Ona je Božji dar.

Neka vama i vašim obiteljima, dragi čitatelji, u ovom mjesecu „prosine“ radost i nada, neka u vašoj obitelji i u vašem okruženju zasja žar ljubavi, dobrohotnosti i dobrotvornosti. I ne zaboravimo ono najvažnije: svatko od nas može i treba svome bližnjemu biti zraka ljubavi i dobrote. Mi to možemo, jer smo stvoreni iz vatre Božje ljubavi.

Dr. Zvonko Pažin

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 22/2023; 10. 12. 2023.



Uz 2. nedjelju došašća godine B

(Mk 1,1-8)

Gospodine! I danas trebaš pretečel! Trebaš ljude koji će pripravljati put za Tvoj dolazak. Trebaš mene i svakog kršćanina.

Za Ivana Krstitelja bilo je jasno: on se umanjivao, a Ti si, Gospodine, bivao sve prisutniji u srcima ljudi koji su Te čekali. Bojim se, Isuse, da Te ljudi često ne mogu vidjeti kroz moju osobu, da Te ne mogu dokučiti preko mojih riječi. Bojim se da ljudi, zbog moje slabosti, često ne požele ići naprijed, da im ja kakav jesam priječim da dođu k Tebi. Očisti moje nakane, moje želje, operi moj govor i moje srce!

Ivan je bio glas koji viče, glas koji se nije dao nadjačati od drugih ponuda svijeta. Kako ću, Isuse, pozivati ljude da poravnaju staze i prokře put kroz pustinju, ako su i staze moga života krivudave i grbave? Kako ću pomoći drugima da Te otkriju i nađu, kada i sam često lutam daleko od Tebe?

Nisam dostojan odriješiti Ti remenje na obući, ali ipak Te molim, učini da budem od neke koristi za Tvoje kraljevstvo. Neka se u meni dogodi život obraćenja, da bih i ja bio glas koji će ljude upućivati na Tebe!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

10.12. nedjelja	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Mato i Marko Marić ČEŠLJAKOVCI: † Ruža, Mato i Marko Marić i Mara Filipović Za župljane
PO. 11.12.	Damaz I., papa	6,00	† Antun Romić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Veselko Zorić
UT. 12.12.	BDM Gaudalupska	6,00	† ob. Fila; PRIDRUŽENE NAKANE: † Kata i Jozo Šipura; † Blaž i Ivona Jurić; † Zdenko Blahut
SRI. 13.12.	Lucija	6,00	† Marija i Vinko Damljanović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Vinko i Marija Kalajžić; Za sretna putovanja
ČET. 14.12.	Ivan od Križa	6,00 11,00 17,00	† ob. Marić i Kljajić BOŽIĆNA ISPOVIJED BOŽIĆNA ISPOVIJED
PET. 15.12.	Drinske mučenice	6,00	† Luca Ivić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Lidija Šag
SU. 16.12.	Adela	6,00 18,00	† Alojzije Svoboda ADVENTSKI KONCERT ŽUPNIH ZBOROVA I GOSTIJU
17.12. nedjelja	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Ernest Kanižaj DOLJANOVCI: † Nedjeljko Kljajić Za župljane

17.12. nedjelja	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8,00 9,30 11,00	† Ernest Kanižaj DOLJANOVCI: † Nedjeljko Kljajić Za župljane
PO. 18.12.	Malahija pr.	6,00	† Dragutin Ciganović
UT. 19.12.	Anastazije	6,00	† Branko i Vera Pavić
SRI. 20.12.	Amon	6,00	† Ivan Antolović

ČET. 21.12.	Petar Kanizije	6,00	† Zdenka Karas
PET. 22.12.	Toma Holland	6,00	† Ana i Franjo Mikić
SU. 23.12.	Ivan Kentijski	6,00	† Višnja Antolović
24.12. nedjelja	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA BADNJAK	8,00 20,00 24,00	† Petar i Ruža Pilić DJEČJA POLNOČKA MISA POLNOČKA

- Caritasova akcija – KOLAČI, MLINCI, REZANCI“ – sve domaćice koje peku kolače neka ih donesu subotom do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodat će se nedjeljom nakon svetih misa.
- KALENDARI ZA 2024. GODINU – možete ih kupiti na štandu Caritasa ispred crkve
- podmirimo svoje obaveze prema župi i crkvi – lukno i dar za Crkvu. Svaki dan poslije mise zornice ured radi do 9 sati. Obveze se mogu podmiriti i u sakristiji župne crkve poslije zornica.
NEDJELJOM ŽUPNI URED NE RADI.
- Počela je KATOLIČKA MALONOGOMETNA LIGA POŽEŠKE BISKUPIJE – ove godine sudjelovat će i natjecati se i naša župa koju će predstavljati:
Petrušić Marko
Kliček Krešimir
Pavić Josip
Čatić Dejan
Mikić Ivan
Barić Anto
Pranjić Pavle
Pranjić Valentin
Juranović Miroslav
Tomić Leonardo
Juraj Petrušić
Zahvaljujem svim dečkima koji su se odazvali na sudjelovanje u malonogometnoj ligi požeške biskupije i nadamo se da će nas dostojno predstavljati i dati maksimum sebe na nogometnom terenu.